

Wyjaśnienie

Postanowień SIWZ dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w BZP nr 389750 – 2009; data zamieszczenia : 09.11.2009 na realizację zadania: **Opracowanie projektu budowlanego kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami do granicy nieruchomości oraz kanalizacji sanitarnej w Jędrzejowie w rejonie ulic: Cicha, Spokojna, Reja, Kadłubka, Nowa, Kolejowa oraz gruntach wsi Sudół i Książę Skroniów.**

Gmina Jędrzejów jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, informuję, iż w niniejszym postępowaniu, zgłoszone zostały następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Czy obszar opracowania lub jego część objęty jest naturą 2000, bądź leży w strefie ochrony wód, krajobrazu chronionego, parku krajobrazowego lub podobnej?

Pytanie nr 2

Czy dla przedmiotowego obszaru gmina posiada aktualny miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego?

Pytanie nr 3

Czy na terenie objętym opracowaniem występują tereny zamknięte, PKP itp...?

Pytanie nr 4

Czy w ramach zadania projektowego w razie potrzeby należy wykonać projekt organizacji ruchu?

Pytanie nr 5

Czy dopuszczają Państwo możliwość przesunięcia terminu oddania projektu w sytuacji, gdy termin zakończenia prac nie będzie mógł zostać dotrzymany przez wykonawcę z winy np: przedłużające się procedury administracyjne – wydanie decyzji, uzgodnień

Pytanie nr 6

Czy dopuszczają Państwo możliwość przesunięcia terminu złożenia wniosku, dotyczącego wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia do 60 dni od daty podpisania umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Na terenie realizacji inwestycji oraz w zasięgu znaczącego oddziaływania inwestycji, nie są wyznaczone obszary Natura 2000. Najbliższe obszary Natura 2000 rozpoczynają się na pograniczu powiatu jędrzejowskiego i powiatu pińczowskiego. Część terenu przeznaczonego na budowę kanalizacji deszczowej i sanitarnej znajduje się na obszarze objętym wewnętrzną i zewnętrzną strefą ochrony pośredniej ujęcia wody.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Na chwilę obecną gmina nie posiada na wskazanym obszarze aktualnego planu zagospodarowania przestrzennego.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Część planowanej kanalizacji sanitarnej i deszczowej będzie zlokalizowana na terenie działki nr 212/2 grunty m. Jędrzejów stanowiące tereny zamknięte należące do PKP.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie przewiduje w ramach zadania projektowego wykonanie projektu organizacji ruchu.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający nie dopuszcza możliwości przesunięcia terminu oddania projektu.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający uznaje, że termin 30 dniowy jest terminem wystarczającym do złożenia wniosku dotyczącego wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia.

BURMISTRZ

mgr inż. Marek Wolski